筑波銀行 NEWS RELEASE

2024年8月6日

筑波サステナビリティ・リンク・ローンの取り組みについて

筑波銀行(頭取 生田 雅彦)は、一菱製茶株式会社(代表取締役 栗原 健一)と「筑波サステナビリティ・リンク・ローン」の契約を締結いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. お客様概要

会社名	一菱製茶株式会社
所在地	茨城県土浦市
代表取締役	栗原健一
業種	緑茶及びギフト商品の販売
事業内容	各種食料品の卸売販売、冠婚葬祭用品、その他祝い事に付 随する物品の製造及び卸売を展開。

2. 案件概要

契約締結日	2023年12月29日
SDGs 項目	7 エネルギーをみんなに そしてクリーンに 13 気候変動に具体的な対策を 7 まればーをみんなに もしてクリーンに
KPI (キー・パフォーマン ス・インジケーター)	売上高対比での車両燃料使用量の削減
数値目標	2030 年 65.5%削減(2023 年比)
KPI の妥当性	配送業務や11か所の営業拠点への輸送に伴い、発生する Co2排出量を次世代自動車の導入やIT化にて削減する。
目標の野心性と ベンチマーク	次世代自動車の導入や IT 化による燃料使用量削減効果が、 地球温暖化対策計画の 2030 年 Co ₂ 排出量 46%削減目標を 超える数値を設定。

「筑波サステナビリティ・リンク・ローン」は、環境的・社会的に持続可能な経済活動や発展を促進及び支援することを目的とした融資であり、当行では株式会社格付投資情報センター (R&I) より商品運用 (フレームワーク) の第三者評価を取得し、国際的な原則である「サステナビリティ・リンク・ローン原則」および環境省の「サステナビリティ・リンク・ローンガイドライン」の趣旨に沿った運用を行っております。尚、案件毎の個別評価は当行にて実施しております。

以上

報道機関のお問合せ先 筑波銀行 総合企画部広報室 Tel 029-859-8111